

“我们很惊喜”

亚洲多地感知中国经济的有力脉动

日本国际贸易促进协会、三菱商事、伊藤忠商事、乐天株式会社、日本通运株式会社……日前在日本东京举办的海南自贸港政策和投资机遇说明会，吸引了50多家日方机构和企业。

中国坚持推进高水平对外开放，打动日本企业界

“海南招商团是近三年来第一个拜访三菱总部的中国招商团。听了海南自贸港建设情况的介绍后，我们很惊喜。”三菱商事高级副总裁、全球战略合作部总经理筱原徹也说，三菱非常看好海南市场，旗下的罗森便利店进驻海南后，其门店数量已增至100余家。

除东京外，招商团还在大阪和福冈分别举行海南自贸港招商推介会，吸引大批日本企业、机构代表参会，不少人特意从北海道、高知县等地赶来。

中国坚持推进高水平对外开放，营造市场化、法治化、国际化一流营商环境的政策和举措，打动着日本企业界。日中经济协会关西本部事务局长今村健二说，今年1月生效实施的区域全面经济伙伴关系协定(RCEP)为日本企业拓展对华贸易提供了机会，区位优势和政策优惠让日本企业在华开展贸易投资大有可为。

中国多地企业走出国门开拓市场

随着中国国内疫情防控措施不断优化，海南、江苏、浙江、广东、山东等多地企业走出国门开拓市场、找寻商机。

“此行最大一单是2万件羽绒服。”拜访老客户、约见新客户，在日本东京举行的亚洲纺织成衣展期间，嘉兴市杉惠服饰有限公司业务经理华一帆平均每天收到七八张新客户名片，七天日本之行让他收获了3000多万元的意向订单。“接下来会进入打版、核价阶段，如果意向订单能全部敲定，公司今年销售额可以翻一番。”

据嘉兴市商务局统计，此次赴日的嘉兴企业实地拜访客户200余家，开拓和维护一批新老客户，提振了外贸企业的信心。参与嘉兴市包机赴日协调事务的田中角荣文化财团理事王正伟表示，日方很欢迎中国企业的来访，日本客户都会派出公司高层，即便在周末也安排时间交流、会谈。

“12月中旬在沙特举行的中国品牌商品沙特智造展，有近40家企业报名，展位数66个，参展人数恢复到疫情前七至八成。”哈里喜国际会展集团驻华办事处相关负责人李峰



网络图片

说，“沙特企业非常希望我们中小企业能把好产品带去参展，年底也正是境外采购的最佳时节”。

年终岁末，新加坡的会展中也活跃着中国参展商的身影。亚太区美容展2022新加坡特别展上，中国参展商数量超过200家，业务涉及专业美容、个人护理、代工生产、包装材料等领域。

参展商碧誉化妆品配件(深圳)有限公司董事长武江接受记者采访时，刚刚接待了前来洽商的印度尼西亚客商。他表示，为了顺应绿色环保理念，这次带来的展品大多采用可降解材料。展会期间接洽了来自日本、美国、泰国等国客商。他希望通过此次参展寻找更多商机，向东南亚、中东等地区拓展市场。

印尼是金华、宁波等浙江城市在东盟地区的重要经贸合作伙伴，12月上旬，中国(金华)-印尼经贸洽谈会、中国(宁波)-印尼经贸洽谈会先后在印尼雅加达举行。

“浙江企业在印尼投资体量大并取得了良好效益，也帮助印尼创造了大量就业机会和税收，是‘一带一路’倡议在印尼取得成功的体现。”印尼浙江总商会会长伍晋斌表示，浙江两个城市的经贸代表团来印尼访问，凸显中印尼关系变得越来越密切。

“经贸洽谈会恰逢其时。印尼约有2.7亿人口，市场潜力很大。中国商品在印尼非常受欢迎，具有广阔市场空间。”印度尼西亚零售商与租户协会执行会长弗洛拉·特佐·普拉维罗向记者表示，印尼商界非常希望中国企业加大

投资力度，进一步密切双方经贸往来，实现互利共赢。

中国已连续13年蝉联马来西亚最大贸易伙伴。马来西亚交通部长陆兆福向媒体表示，大量高、精、尖的中资企业进入马来西亚，为当地繁荣发展注入活力与希望。他强调，马来西亚一直坚持多边主义和自由贸易，马中经贸繁荣离不开中资企业的积极参与和贡献。

“中国既是世界工厂，也是全球增长最大最快的消费市场”

中国企业大踏步走进亚洲国家，提升国际循环质量和水平，近距离抢占商机的行动和热情不断延续。“多个浙江企业团在和我们对接来泰投资考察事宜，元旦前后将陆续抵达。这对于中国企业是一件好事，对我们这样的海外园区也是重大利好。我们正积极做好各方面准备迎接中国企业！”泰中罗勇工业园开发有限公司总裁赵斌期盼着中国企业团到来。

“中国既是世界工厂，也是全球增长最大最快的消费市场。”马来西亚新亚洲战略研究中心理事长许庆琦告诉记者，依托RCEP等区域经济合作协议，中国和东盟可通过扩大产能合作，延伸产业链与供应链。

展望2023年，陆兆福表示，相信马中多领域交流与务实合作将不断深化，经贸合作亦将克服疫情影响保持稳定发展的势头，中国和东盟国家经贸合作正描绘更加美好的蓝图。

(据新华社香港12月21日电)

欢迎刊登/分类信息

刊登热线：0951-6014331
18909588251

遗失声明

●宁夏汉尧富锂科技有限责任公司工会委员
会遗失银行账户开户许可证，核准号：
J8710021130102，声明作废。

●宁夏恒博源科贸有限公司遗失公章一枚，
声明作废。

减资公告

嘉寓新能源汽车宁夏有限公司，统一社会信用代码：91641200MA75X58GXT，经公司股东会决议将原注册资本由50000万元减至1600万元，请相关债权人在见报之日起45日内向本公司申报，要求清偿或相应的担保，逾期本公司将依法减资。

嘉寓新能源汽车宁夏有限公司

声 明

宁A92387牵引车驾驶员：此车我已卖
三年之久，你既不过户也不年审请你速与车
主联系，电话13995116780。如再不联系转
户，车主会将此车户注销，由此带来的后果
自负。特此声明

声明人：陶先生

营业房出租

本单位现有中山北街温莎花园小区内营业
房三百多平方米，租金8万元；胜利南街云翠园
小区、温和瑞锦酒店公寓、西夏区祥瑞城市花园
小区营业房、民族北街21号附近营业房数套，另
有民族北街21号附近办公楼数间，现对外招租，
适合各种经营范围，租金面议，本广告长期有效。
有意者请致电：13895487822杨女士

●曹银松2022年12月7日遗失身份证件，身份

证号：640204198002120033，声明作废。

●中铁十九局集团有限公司银西铁路甘宁段

YXXQ-SG1标段项目经理部遗失公章、财务专用
章各一枚，特此声明。

●宁夏权球科技有限公司遗失宁夏立达博览
城68号地32-305租赁保证金收据一张，收据编号
3810879，收据金额5000元，声明作废。

●杨勇遗失满春宜居苑15-2-602房屋押金收
据，金额500元，特此声明。